



Віктора Івановича Терехова, який відзначив свій 80-річний ювілей 17 лютого. Віктор Іванович пройшов довгий шлях від електрослюсаря Дарницького ремонтно-експлуатаційного депо КТТУ до авторитетного вченого-економіста, здобувши знання і кваліфікацію, завдяки яким його запрошували на керівні посади у впливові органи державного управління України — Державний комітет України по сприянню малим підприємствам і підприємництву, Раду національної безпеки при Президентові України, Адміністрацію Президента України. Працював він і в Рахунковій палаті України, де чимало зробив для методичного за-

безпечення оцінки використання державних фінансів для ефективного розвитку наукоємної економіки. Упродовж останніх десятиліть професор В.І. Терехов веде викладацьку роботу в університеті економіки і права «Крок».

Наукові інтереси Віктора Івановича охоплюють широке коло економіко-правових питань. Докторська дисертація, яку він захистив у 1993 році, була присвячена проблемам структурно-інвестиційної політики в інноваційній діяльності, його науковий доробок значною мірою вплинув на формування законодавства незалежної України. Агровиробнича асоціація «Алькадар», створена у 1991 році як експериментальне підтвердження його науково-методичних розробок для підвищення господарської самостійності підприємств, успішно працює дотепер.

Інтерес В.І. Терехова до інноваційного розвитку економіки зближив його з наукознавцями — ще у 1988 році була опублікована його книга «Дослідно-експериментальна база науки», де він показав роль цієї бази у впровадженні нової техніки, а також у самому процесі наукових досліджень. Багато років В.І. Терехов співпрацює з Інститутом досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України. Сьогодні він лишається його співробітником на громадських засадах і членом ученої ради інституту.

Вітаючи Віктора Івановича з ювілеєм, колектив інституту і редколегія журналу «Наука та наукознавство» бажають йому бадьорості духу, творчого натхнення, довгих років плідної праці!



Сергія Григоровича Бублика, який 16 січня відзначив своє шістдесятиліття. Перед приходом у наукознавство він працював у галузі робототехніки, захистивши у 1994 році кандидатську дисертацію «Динаміка маніпуляційних систем у рідинному середовищі», та державного управління, де з 2001 року очолював Управління перспективного розвитку науки і техніки Департаменту інновацій та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України, пройшовши перед тим усі посадові щаблі до заступника начальника Головного прогностно-аналітичного управління в Міністерстві з питань науки і технологій та переживши всі його трансформації аж до перетворення на два підрозділи МОН України.